

暖！暖！暖！ 两条生命牵动众人心

96678

郑州晚报热线群:27255753

郑州晚报身边客户端

上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

小“猴宝”，一定要挺住！

多方接力救助驻马店新生儿

郑州交警开通绿色通道 从高速口到医院只6分钟



孩子顺利抵达郑州，被紧急送往ICU 殷海涛 图

11月20日，一条微博求助信息牵动着众多网友的心。平舆县一个出生33天的孩子，因先天性心脏病加紧急感染住进驻马店平舆县人民医院重症监护室，并急需转院郑州，但受当日大雾影响，一直无法成行。昨天下午5点，在众多好心人的帮助下，孩子终于来到了郑州市儿童医院进行救治。郑报融媒记者 张玉东 谷长乐 通讯员 万道静 王晨

新生儿被下病危通知书，家人四处求援

“我家孩子刚出生33天，因先天性心脏病加紧急感染住进驻马店平舆县人民医院重症监护室已下病危通知书，现急需转院抢救。如果孩子不及时转院抢救随时都有生命危险。”11月20日晚9点，患儿母亲微博发帖称，由于大雾天气，郑州多条高速封闭，希望大家能够帮助他们一家。

这条微博一时间牵动了无数人的心，大家都在为这个小生命祈祷。

因不具备出行条件，当晚，孩子继续留院观察。如果晚上出发，不能走高速，需6个小时才能到郑州，可能严重延误孩子病情。

患儿昨日抵达郑州

11月21日，郑报融媒第一时间关注并联系到患儿母亲马青茹：“昨天晚上医院已经下病危通知书了，孩子现在只能靠呼吸机维持生命，不能坐高铁。驻马店急救车上没有呼吸机，没法送孩子去郑州。”

早上7时34分，马青茹在微博上回复，谢谢大家关心，孩子目前还算稳定，医院说上班后立马派车过来，谢谢大家了。

随后郑报融媒记者了解到，郑州市儿童医院派救护车赶往平舆县接孩子来郑治疗。下午5时许，

大家都盼着小“猴宝”平平安安

昨日19时20分，记者在郑州市儿童医院NICU新生儿重症监护病房外，见到了六神无主的孩子母亲马青茹。“孩子是猴年出生的，所以给他起了个猴宝的名字。”马青茹说，女儿已经3岁多了，放开二胎政策后，又要了一个。

大概在宝宝27天的时候，家人发觉孩子黄疸退得不好，就带着孩子前往平舆公疗医院，后来在医院待了4天。“出院后孩子口腔里有痰，一直咳嗽。”马青茹说，20日开始，孩子突然就不吃不喝了，嘴唇也变得发紫。“我

救护车顺利抵达郑州市儿童医院，医护人员立刻对患儿进行抢救。

据儿童医院的医生介绍，目前孩子生命体征平稳，但仍未脱离生命危险。孩子先心病还需要再评估，目前孩子的肺炎感染情况较为严重。昨晚第一步要做的是改善孩子的呼吸状态，控制孩子的肺部感染，同时进一步完善孩子胸部的影像学检查和彩超的检查。等这些相关的检查明确之后，再跟相关科室联系，明确下一步的诊治方案。

们赶到平舆公疗医院，医院让我们到平舆人民医院救治。后来，平舆县人民医院下发了病危通知书，全家人犹如晴天霹雳。”

昨天下午，在社会各界的帮助下，患儿从平舆县接到郑州，随后在郑州交警六大队的护送下，一路绿灯，6分多钟后从东区高速口抵达郑州市儿童医院，为孩子生命的抢救赢得了宝贵时间。

采访中，马青茹不时接到好心人询问孩子病情的电话。大家都在盼着小“猴宝”平平安安。

“大个子，等着你回来！”

17岁男孩被病魔击倒

爱心链从平顶山延伸到郑州

11月21日，寒流侵袭中原大地。鲁山县第二高中高二年级赵柏皓同学住进医院已经整整10天了。17岁的他品学兼优，身高一米七五，又高又瘦，同学们都管他叫“大个子”。但这个阳光的大男孩突然被病魔击倒，还没脱离生命危险。为救他，老师和同学想方设法，爱心链接从平顶山一直延伸到了郑州。郑报融媒记者 张翼飞/文 图片由受访者提供



病中的赵柏皓

求助网页在朋友圈转发

最近几天，一个名为《救救我，我想上学》腾讯we救助的页面，在微信朋友圈广为转发，求助者就是赵柏皓。他患了“病毒性感染引发全身脏器衰竭”，病情严重，目前，筹款总数是1.1万元。在为他捐款的款项中，基本都是5元、10元、20元，从留言上看出，大多数是赵柏皓学校的老师和同学。现在，很多社会人士被感动，也加入了进来。

以为是小病 家长没有引起重视

郑报融媒记者联系上了赵柏皓的父亲赵建晓。赵建晓介绍，他平时走乡串镇卖点窗帘什么的，孩子妈妈给别人打点零工。赵柏皓是家中独子，上高中之后住校了。赵柏皓性格内向，心思都在学习上，平时身体有点不舒服自己买点药就解决了。从11月初开始，赵柏皓两次说身体不舒服，但家长没有引起重视。11月11日，他病情恶化，鲁山县人民医院看不了，被救护车拉到平顶山第一人民医院。“我赶回来的时候，他刚从休克中被抢救过来。我作为家长耽误了最佳治疗时间，太失职了！真是后悔啊！”赵建晓悔恨不已。

脏器衰竭，每天花费2万

目前，赵柏皓在平顶山人民医院住了一个多月了，被诊断为病毒性感染引发全身脏器衰竭，心肾衰竭特别严重。他在重症监护室治疗，不能进食，靠呼吸机、透析机等代替五脏工作维持生命，还没有完全脱离危险。入院以后，每天的花销在2万元左右。

据赵建晓介绍，赵柏皓没有

办任何保险，所有花费都是自费，能借的亲戚朋友都借遍了，家里已经是负债累累。

老师：尽最大努力帮助他

据了解，腾讯we救助的求助页面，是赵柏皓学校高二年级组长张庆贺老师帮着完成的。

张庆贺向郑报融媒记者介绍，赵柏皓病重住院后，学校领导非常重视，已经号召全校师生举行一次捐款活动。“只要是我们的学生，我们都不能放弃，会尽最大努力去帮助他。”张庆贺说。

赵柏皓的班主任老师卢国营说，据学生们反映，赵柏皓平时在食堂不舍得吃较贵的饭菜，省吃俭用，经常泡一块方便面就算吃饭了。他住院治疗以后，大家都想各种办法帮助他，希望他早日恢复健康，重返校园。

目前，赵柏皓情况有所好转，但还不能摘掉呼吸机，他表现得不着急，父母最懂他的心：这孩子想早点回到学校去，他想继续上课！

同学：大个子，我们等你回来

加了赵柏皓一个同学的微信后，她给记者转来了他们高二年级同学昨天刚刚一起完成，最近要送到医院去鼓励赵柏皓的纸条，那些饱含真情的祝福，令人感动：

宋盼盼：赵柏皓，你可以的，相信爱的力量是强大的，足以给你足够的信心和勇气去战胜病魔，加油！

赵良嘉：可爱的大个子，加油吧！我们都在学校等你回来，你一定会好起来的！

XNZ：也许命由天定，但我相信你一定能胜利，因为我们是你最坚强的后盾！

让爱心创造奇迹

如果您能帮到赵柏皓，有三种方式：

致电郑州晚报新闻热线96678，或者在《身边》客户端留言；

致电赵柏皓父亲赵建晓 13937568052

登录以下页面，进行网络捐助：

[http://ssl.gongyi.qq.com/m/weixin/ws_detail.html?from=](http://ssl.gongyi.qq.com/m/weixin/ws_detail.html?from=timeline#pid=462960F70E07327F1406FA3B3CC4B11C)